

Дорогие друзья!



Завершились новогодние праздники, минули каникулы, а между тем холодов эта зима пока так и не принесла. В средней полосе по-прежнему тепло и сыро. Впору ехать за подледными погружениями ближе к полюсу, но, с другой стороны, благоприятнее условий для освоивания погружений в сухом костюме придумать сложно. Напоминаем вам, что одно из главных событий года – Московский Международный Фестиваль Дайвинга «Золотой Дельфин 2007» уже не за горами. С новостей и начнем.

«Золотой Дельфин 2007»

До начала работы Фестиваля «Золотой Дельфин 2007» осталось чуть больше месяца. 1-го декабря стартовала рекламная кампания Фестиваля. Фотографии с места событий вы можете посмотреть на [официальном сайте](#) «Золотого Дельфина».

Как говорят организаторы, специально для посетителей выставки, арт-директор Фестиваля Яна Чурикова подготовила особенную культурно-развлекательную программу. Большое внимание уделено познавательной части. Вы сможете больше узнать из истории освоения и покорения человеком морских глубин, чему будет способствовать отдельная экспозиция. С экспонатами можно будет на месте сфотографироваться и практически моментально получить свое фото.

Помимо этого, можно будет совершить виртуальное путешествие по крупным Российским музеям, где есть старинное водолазное оборудование. [Подробнее...](#)

Новинки PADI

Последним в уходящем году вышло в свет новое издание учебника по курсу PADI [Enriched Air Diver](#) (Погружения на обогащенном воздухе). Доработана и обновлена концепция самого спецкурса. На данный момент, вы можете стать участником программы Discover Enriched Air, которая познакомит вас с основными принципами погружений на обогащенном воздухе (использование анализатора, планирование, расчет), или пройти полноценный спецкурс PADI Enriched Air Diver, научиться использовать таблицы для расчета погружений на нейтротксе, формулы и многое другое. Подробнее о новом издании читайте на [нашем сайте](#).

Нужно отметить, что новое издание учебника PADI Enriched Air Diver уже включает в себя три таблицы RDP (EANx32, EANx36 и таблица пересчета). Для вашего удобства также сформирован новый комплект материалов по курсу, в который входят: учебник, 3 таблицы RDP, диплом EANx, шнурок для бэйджа или телефона с логотипом Enriched Air Diver и фирменная папка PADI. Посмотреть рекомендуемую розничную стоимость этих материалов вы можете на нашем сайте в [разделе «Каталог»](#).

Новые дайв-центры PADI

Теперь у вас есть возможность пройти обучение дайвингу на базе первого в России океанариума. Новый дайв-центр PADI в Санкт-Петербурге «Планета Нептун» приглашает всех петербуржцев и гостей северной столицы пройти обучение от начального до уровня Divemaster PADI. Обучение в центре проводят опытные инструктора, которые успешно работают и со студентами и с морскими хищниками океанариума. Подробную информацию о дайв-центре вы можете прочитать в [наших новостях](#), а также посмотреть фотографии «Планеты Нептун» в [нашей галерее](#).

Новый год, новый месяц и вопросы Курс-директору PADI.

В новом году принцип работы [раздела «Курс-директора»](#) остается прежним. Каждый месяц на ваши вопросы будет отвечать один из Курс-директоров PADI. В январе рубрику ведет [Дмитрий Орлов](#).

Это интересно.



Завершая рубрику самых интересных событий 1966 года, отмечаем, что буквально каждый год XX века был настолько насыщен событиями, что перечислить все не представляется возможным. Однако самые значимые и самые интересные события мы постарались не упустить, одно из которых, основание Профессиональной Ассоциации Дайвинг Инструкторов (PADI). Итак, в декабре 1966 года Барбадос, вновь образовавшееся государство, было признано ООН. На экраны Америки вышел фильм «Гринч – похититель Рождества», который впоследствии стал такой же новогодней кинолентой, как и «Ирония судьбы или с легким паром». Подробнее и с картинками читайте [на нашем сайте](#).

Новости дайв-центров PADI.

Помимо [новогодних акций](#), [сладостей](#), [подарков](#) и [клубных вечеров](#), дайв-центры PADI строили планы на год будущий, и это у них не плохо получалось и получается сейчас.

Мы поздравляем новых инструкторов PADI. 10 декабря завершился IDC курс под руководством Курс-директора Александра Шурубкина на базе дайв-центра PADI Club Red Divers в Дахабе. Все 12 участников успешно сдали экзамены. Имена и фамилии, а также фотографии смотрите [на нашем сайте](#).

Дайв-центр «Морские Ангелы» объявляет о начале набора детей в группы по подводному плаванию. Курс дайвинга для детей у родителей этих детей вызывает массу вопросов. На все ваши вопросы исчерпывающе ответят опытные и профессиональные инструктора, имеющие в активе не один год работы с детьми. [Подробнее...](#)

Новый и очень интересный проект от дайв-центра «Подводный клуб МГУ» и компании RuDive – MyDiveBlogs. Не для кого не секрет, что онлайн-дневники, они же блоги, в последнее время завоевали небывалую популярность среди активных пользователей сети интернет. Представленный проект – это блог, ориентированный на дайверов. Только из анонсированных возможностей: ведение журнала учета погружений в онлайн режиме, описание полюбившихся мест, размещение фотографий, видеороликов, создание ленты друзей – и это еще не предел. Этот сервис не имеет аналогов в русскоязычном сегменте интернета, а потому находится в постоянном развитии и поиске интересных возможностей. [Подробнее...](#)

Приятными впечатлениями от празднования Нового года делятся [дайв-центр «Мистраль»](#) (Москва) и [дайв-центр «Dive Time»](#) (Новосибирск), для которого новогодний выезд на Мальдивы был первым официальным выездом недавно созданного клуба.

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов](#). С наступающим Старым Новым годом!

С наилучшими пожеланиями,
Российский Центр PADI
Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82
Тел. (495) 725-33-23
E-mail: padi@divelife.ru